光扩散专用料PC ML-3110ZLP 帝人塑料供货商

产品名称	光扩散专用料PC ML-3110ZLP 帝人塑料供货商
公司名称	东莞市凯硕塑胶原料有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:PC塑胶原料 规格:25KG/包 产地:日本帝人 原装进口
公司地址	樟木头奥园塑金国际15栋109
联系电话	0769-21122780 13622628657

产品详情

日本帝人 Panlite ML-3110ZLP

聚碳酸酯日本帝人产品说明:

日本帝人 PC Panlite ML-3110ZLP一种聚碳酸酯(PC)材料。 加工方式为:挤出或注射成型。日本帝人 PC Panlite ML-3110ZLP的主要特性有:

高粘度

优良的脱模剂

光扩散等级

日本帝人 PC Panlite ML-3110ZLP典型应用领域包括:

LED专用料

日本帝人Panlite ML-3110ZLP物性表

基特信息	脱模性能良好,高粘度
用途	LED专用料 光扩散专用料

外观	清晰/透明 乳白色			
形式	粒子			
加工方法	挤出,注射成型			
物 度性能额定值单位制测试方法	<u> </u>	1.20	g/cm3	
溶化体积流率(MVR) (300°C/1.2 kg)		3	cm3/10min	